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Figura 2.3: Funciones de distribución empíricas.

de valores que puede tomar la v.a. es continuo, es decir, es un intervalo o uniones e

intersecciones de intervalos. Por ello, podemos decir también que

una v.a. es continua si el conjunto de valores que puede tomar

la v.a. sólo puede encerrarse en intervalos.

Dada una v.a. continua, X, la función de densidad de probabilidad

(a partir de ahora, dpf, por density probability function) de X es

f (x) =
dF (x)

dx

en todos los puntos donde F (x) sea derivable. En aquellos puntos donde

no lo sea, puede asignarse cualquier valor positivo a la dpf.

Proposición 2.2 Dada una v.a. continua, X con dpf f (x):

1. f (x) ≥ 0 para todo x ∈ R.

2.
R∞
−∞ f (x) = 1.

3. P [a < X < b] = P [a ≤ X < b] = P [a < X ≤ b] = P [a ≤ X ≤ b] = R ba f (x)dx.


